



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ



## Право

### ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік»

► СТОР. 4

## Вшанували

Два прем'єри згадали про Катинську трагедію

► СТОР. 6



## Децентралізація

Альтернативи реформам немає і не може бути

Читайте в наступному номері



№ 174 (6178)

СУБОТА, 19 ВЕРЕСНЯ 2015 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA



## У НОМЕР:

# Вітаємо з Днем фармацевтичного працівника Місія уваги, чуйності і фаховості

До опалювального сезону готові! Навіть якщо зима буде суворою

Парламентська хроніка  
Ранкове засідання  
18 вересня

Відкриваючи засідання, Голова Верховної Ради Володимир Гройсман зауважив: у четвер парламентарії продемонстрували усій країні свою здатність ухвалювати державницькі рішення, а не просто займатися проголошенням красивих гасел. Особливо важливим він назвав те, що народні депутати продемонстрували рішучу неприйнятність будь-яких проявів корупції в стінах парламенту.

► СТОР. 2

Звіт по Криму: той, хто не згоден, — «екстреміст і сепаратист»

Днями опубліковано звіт Місії з оцінки ситуації у сфері прав людини в Криму, над яким працювали представники Бюро з демократичних інститутів та прав людини ОБСЄ і офісу Верховного комісара ОБСЄ з питань національних меншин.

У документі наголошується на радикальному погіршенні прав і свобод кримськотатарського населення та українців, які проживають на окупованому півострові. Особливо звернено увагу на практику окупаційної влади звинувачувати проукраїнські налаштованих громадян в «екстремізмі і сепаратизмі», застосування примусового громадянства РФ, здійснення морально-психологічного та політичного тиску, переслідування і викрадення кримських татар, українців та громадян півострова, які відкрито підтримують територіальну цілісність України в її визначених усім світом кордонах.

Ворог проводить розвідку бойових порядків сил АТО

На сході країни відносно спокійно. За даними прес-центру АТО, єдиний обстріл наших позицій було зафіксовано на Артемівському напрямку. Тут зі стрілецької зброї терористи хаотично відкрили вогонь по опорному пункту в районі Лозового.

► СТОР. 8



фото Сергія КОВАЛЬЧУКА

Ангеліна Вертій і Станіслав Лучинський (на знімку) — одні із понад 350 тисяч представників фармацевтичної галузі України, які відзначають сьогодні своє професійне свято. Обое закінчили Харківський національний фармацевтичний університет, разом уже понад чотири роки працюють в одній із київських аптек. На запитання, чому вона обрала саме цю професію, а не, скажімо, лікаря, Ангеліна відповідає просто: «Провізор, фармацевт ближче до людей, а мені подобається спілкуватися з ними, надавати консультативну допомогу, підтримувати їх, щоб вони не залишалися наодинці з хворобою.

У наш нелегкий час немає, напевно, в країні людини, яка б не зверталася до аптеки. І від кваліфікованих порад, чуйності й уважливості саме фармацевтів, провізорів, інших працівників цих закладів багато в чому залежить успішне лікування людей, подолання хвороб. Підказати ефективний і водночас доступний за вартістю лікарський засіб, запропонувати вітчизняний аналог дорогого зарубіжного препарату, просто вислухати бабусю чи дідуся — така місія працівників аптечних закладів.

► СТОР. 5

## ПОДІЇ

Переселенцям збудують житло, але не всім

За програмою державно-приватного партнерства на Луганщині планують побудувати житло для переселенців на суму понад 800 млн. грн. Для реалізації проекту створюється робоча група, до складу якої увійдуть активісти громадських організацій внутрішньо переміщених осіб і представники Северодонецького міськвиконкому. Ця ініціативна група й розробить концепцію місцевої цільової програми «Адаптація ТПО у Северодонецьку на 2016—2018 рр.». Вона стосуватиметься всіх сфер життя переселенців: освіти, медицини, соціальної сфери тощо. Робота в цьому напрямі вже почалася.

Голова громадської організації «Свої люди», він і керівник проекту «Вчимося діяти разом», Володимир Дерев'янюк розповів, що

робочі групи пропонують забезпечити тимчасовим житлом передусім три тисячі пенсіонерів.

► СТОР. 5

Питної води вистачить

Гідний подарунок до Дня міста зробила херсонцям муніципальна влада. Вперше за 39 років в обласному центрі повністю поновили цілодобове постачання питної води! Її дефіцит, від якого потерпало понад 150 тисяч громадян, вдалося поетапно ліквідувати лише завдяки збільшенню потужностей — реконструкції двох насосних станцій та Верхньоантонівського водоводу. Другим етапом модернізації водогону стане повне переведення системи незараження води з небезпечного рідкого хлору на гіпохлорит натрію. Роботи вже тривають, інформує наш власкор Сергій ЯНОВСЬКИЙ.

## КОРОТКО

■ У Кіровограді понад вісімдесят українських та закордонних підприємств експонували зразки кращих європейських практик, сучасних технологій та моделей управління в системі ЖКГ у рамках Міжнародної спеціалізованої виставки «Вода. Тепло. Будинок», передає наш власкор Петро МЕЛЬНИК.

■ У Драбівському районі Черкаської області перейменовано населені пункти. Село Ленінське стало Богданівкою, а селище Радгоспне — Квітневим, повідомляє наш власкор Ліна ЛЕБЕДЕНКО.

■ У чотирьох населених пунктах Житомирщини припинено незаконне випалювання деревного вугілля, а обладнання, яке для цього використовувалося, демонтовано, інформує наш власкор Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Україна з початку вересня на 50 відсотків збільшила транспортування газу в Європу — «Укртрансгаз» (УНН)













